株式会社京都銀行

京都市下京区烏丸通松原上る 郵便番号600-8652

京銀ダイレクトバンキング スマートフォンバンキングに「生体認証ログイン機能」を追加!

京都銀行(頭取 土井 伸宏)は、平成30年9月26日(水)から、京銀ダイレクトバンキングのスマートフォンバンキングに「生体認証ログイン機能」を追加し、機能を拡充しますのでお知らせいたします。

当行では、今後もお客さまの利便性向上を図るとともに、より安心してご利用いただけるサービスの提供に努めてまいります。

記

1. 機能拡充内容について

スマートフォンバンキングに"ワンタイムパスワードアプリ"からログインする際、スマートフォンに搭載されている「生体認証機能」および「ワンタイムパスワード」を利用して本人認証を行うことにより、「会員番号」・「暗証番号」・「ログインパスワード」の入力を不要とするものです。

【「生体認証ログイン」イメージ 】

①ログイン<生体認証>ボタンを押下

②生体認証ダイアログで生体認証を実施

③ログイン後の トップ画面を表示







2. 利用いただける環境について

iOS9以上、Android6以上のスマートフォン ※指紋認証または顔認証機能が利用できる機種に限ります。

3. 取扱開始日

平成30年9月26日(水)

以上